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Nada será igual
Hernaldo Zúñiga

Esta canción también es conocida como  LA LUNA SE MUDARÍA DE PIEL 

INTRO: C ? D ? Em ? C ? D - Em

C                  D
No podrá haber esa misma verdad
Em          D            C
ni habrá la risa que alumbra
G                        C
el beso dulce que sabe arbolar
D               Em     G      A            Fmaj7
se quedaría sin causa, nada será igual sin ti
      Dm         G       C ? D - Em
una vacante innombrable.

C                   D
No habría monte que pueda escalar
Em        D            C
ni patria que me sostenga
G              C
la luna se mudaría de piel
D                   Em      G      A             Fmaj7
para esconderse por siempre nada sería igual sin ti
           Dm      G
mujer, me apago si callas.

PUENTE: C ? D ? Em ? C ? D ? Em ? D ? C ? G ? C ? D - Em

C                  D
Y verte al lado durmiendo hace bien
Em        D         C
pensar perderte me eclipsa
G                 C
como conjuro escribí esta canción
D                   Em    G      A             Fmaj7
que pone fin a este disco nada sería igual sin ti
           Dm          G            A   Fmaj7
ni en la ficción lo permito, nada será igual
    Dm    G             C
me arrepentí de lo escrito.


